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IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS POR COCIENTE

Las identidades trigonométricas por cociente que se utilizan en la resolucién
de problemas de trigonometria son:

1) tand= R0

cos @

2) cotd = Eol

sen@

3) secH=
cosd

4) cscl=

sen@
Ejemplo 1: Demostrar que cos@tan @ =sen

Resolucion

Al sustituir la identidad trigonométrica por cociente (1) se tiene que

cosﬁtanﬁzcosﬁ(sene)
cos@

_cosBsent
cosd

=sent
Por tanto cos@tan @ =sen@
Ejemplo 2: Demostrar que tan&cotf=1

Resolucion

Al sustituir las identidades trigonométricas por cociente (1) y (2) se tiene que

a0 0 cot = sen0 (cos@j
cos@ )\ senf

__senfcosd

 cos@send
=1

Por tanto tan&cotf=1
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Ejemplo 3: Demostrar que =cotd

S€C

Resolucién
Al sustituir las identidades trigonomeétricas por cociente (3) y (4) se tiene que

1
cscl  send

secd 1
cosd

cosd

sen@
= cotd

Por tanto csc At =cot @
secd
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IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS PITAGORICAS

Las identidades trigonométricas pitagéricas reciben este nombre porque se
originan del Teorema de Pitagoras y son:

1) sen*@+cos’ 6 =1
2) 1+cot>f=csc’ O
3) tan’ O+1=sec’ @

Ejemplo 1: Mostrar numéricamente que sen’ 60° +cos” 60° =1.

Resolucion

sen”(60°)+cos” (60°) =

TN
ST

N
(S

+
TN
N | =
—

+
NG

— R BM|w

Ejemplo 2: Demostrar que (1+tan’@)sen’ 6 =tan’ 0

Resolucion

(1+tan” @)sen” O =sec’ @ sen” 0

:( 12 )sen2 o0
cos @
B sen’ @
cos’ @
2
[ sen 0
(cos 6’]

=tan’ @
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2
Ejemplo 3: Demostrar que w =tan @
1+cot” @
Resolucion
2
cosf 1
cot@sec’ & \ senf )\ cosd
l+cot* @ csc’ @

cosd 1
sen® )\ cos* @
sen @

cosd

_senfcos’ 0

=
sen® 6

B sen” @cosé

 senfcos’ @

_sen®

cosd
=tan @
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